Opgaven IBS 3.3 kengetallen – 9

Beantwoord de volgende vragen en vul daarna de tabel op de achterzijde in. 
Ga uit van de bedrijfsmonitoring loonwerk 34-67% LA


1. Hoeveel FTE zijn er gemiddeld in dienst in 2016?
16,1

2. Hoeveel procent van de aanschafwaarde was een loonwerker in 2016 kwijt aan brandstof? 
6,7%

3. En aan verzekering?
1,4%

4. Hoe hoog is in 2016 de solvabiliteit?
33%

5. Binnen hoeveel tijd betaalt een debiteur gemiddeld?
49,6 dagen

6. Wat vind je van de Current Ratio?
1,6. Aan de lage kant

7. Hoeveel procent is in vast dienstverband? Wat is de ontwikkeling hierin?
90,9%, wordt steeds minder.

8. Wat vind je van de ontwikkeling in:

a. Bruto Marge
Gaat snel omhoog

b. Machinekosten
Wordt steeds lager als percentage van de brutomarge

c. Rendement
In 2016 net boven 0, wel een stijgende lijn

d. FTE vast dienstverband
90,9%, wordt steeds minder.

e. Solvabiliteit 
[bookmark: _GoBack]Iets hoger, dus iets beter.
